客流平稳,水产品微涨

"扮靓端午游市场

▶余向辉 廖根海 贯文荣 李涛 记名 王玉 赵莉 善龙飞 董艳芬

昨日是端午小长假的最后一天,记者从车站、机场、旅游景点、交通、物价等各个方面了解到,车站、机场的 客流量平稳;旅游景点亲子游增多;合肥市交通状况正常,未发生因交通致死事故;水产品成了居民餐桌的主打 菜,蔬菜价格略有波动。

火车:客流没有"五一"多

合肥火车站值班工作人员告诉记者,这个端午节假 期的客流没有"五一"、"清明"那么火爆。

整个假期,该站共发送旅客27万人次。昨日是预计的 返程高峰,但因为下雨等原因,返程客流只有约64万人次。

汽车: 接送旅客达 82 万人次

记者昨晚从合肥驻站办了解到,在三天的假期里,合 肥各大汽车站共发送旅客近82万人次。

飞机: 进出港旅客3万人次

记者从合肥机场了解到,三天小长假,合肥机场起降 航班302架次,迎送进出港旅客3万多人次,呈现出运力 充裕、客流平稳的特点。

日均客流维持在1万人次左右,比平时略有下降,客 流主要集中在北京、广州、成都、深圳、厦门等旅游城市。

物价: 水产品受欢迎价格升

借着端午过节,蔬菜价格再次出现了小小的波动。

据悉,端午节里,合肥的蔬菜日成交量达到3100吨左 右,菜价整体波动不大,有涨有跌。

水产品在节日里受到了市民的欢迎,水产市场交易 持续活跃,鱼价稳中有升,上涨的水产品有湖北的草鱼 5.50元/500g、鲫鱼7.00元/500g。



端午小长假期间,省城许多市民来到合肥三十 岗乡旅游,体验农家采摘的快乐。 葛传红/摄

公园:省城公园游遇"冷"

记者从省城各大公园了解到,小长假期间公园客流量 偏少,遭到冷遇。

合肥野生动物园副园长江浩介绍说,该园三日共迎客 一万一千人次,日均游客量和平时周末差不多。

合肥植物园相关负责人也表示,三日来客流量偏少。 该园4日和昨日日均迎客1000余人次,5日迎客2000余人 次。较之"清明"及"五一"小长假的客流量,则明显偏少, 仅相当于平时周末客流量。

此外,记者获悉,省城其他多家公园都表示端午假期 客流偏少。

旅游:"亲子游"人气最高

记者从旅游市场了解到,短途周边游成小长假旅游 "主角",以家庭为单位的"亲子游"人气最高。

"从各景点的接待情况来看,自驾、自助游客居多,占 景点接待量的56%以上,团队游客从6月2日起有了明显 增量。"昨日下午,黄山景区相关负责人告诉记者,节假日 来该景区的游客主要来自省内及周边地区。

而今年端午节遇上一年一度的高考,很大程度上影响 了部分市民的出游,不过由于端午节正好承接"六一"儿童 节,许多"六一"没有假期的家长都选择在端午假期带孩子 出游,"亲子游"成为今年端午游市场的一大特色。

交通: 合肥未现死亡事故

记者从合肥交警支队获悉,节日期间交警各大队共 出动警力962人次,出动警车521台次,开具处罚决定书 2453份, 共处罚款 267335元, 发生交通事故 865起, 受伤 41人,未发生交通死亡事故。

守号三年守来大奖 误弃彩票痛失奖金

45万元虽然不是大数目,但是对于普通家庭来说,买彩票中了45万元 可算是一个大惊喜。山东省淄博市的陈氏夫妻在得知守号彩票中得"七乐 彩"第2011035期的一等奖45.0973万元时兴奋不已,但兑奖凭证-却早已被扔进了垃圾箱。



夫妻共同跟守"心水号"

陈氏夫妇都喜欢购买福利彩票,开始两人购彩是各 买各的。自从2008年,陈先生自选10注心仪的"七乐彩" 号码后,夫妻二人决定统一"战线",共同跟守这10注号 码,谁有时间就去买这10注号码。一晃3年过去了,夫妇 两人一直保持这一购彩模式。

3月30日,陈先生又来到他常买彩票的彩站,像往常 一样,复制心水号,出票后他习惯性地揣起彩票回家。次 日,因公事缠身,他便告知妻子王女士到彩站跟守心水 号。按照丈夫的嘱托,王女士来到彩站打票,因为丈夫没 有交待验票兑奖,她随手把丈夫前一天买的彩票扔到站 点的垃圾箱中。

此后,陈氏夫妇依然像之前一样每天都要跑一趟彩 站买彩。直到半个月后,中奖彩站站主看到淄博市福彩 中心刊发的《寻奖启事》,才得知大奖到现在还未被认领, 为此,她在打票时就特别留意和提醒彩民,让他们仔细核 对所购买的彩票。

多次被提示不知已中奖

一天,陈先生再次去"复制"彩票时,站主打了一半彩 票发现这注号码特别眼熟,查看开奖公告后,她认定陈先 生就是那位还未领奖的大奖得主。但碍于站内彩民太多 不便明说,便暗示陈先生说:"咱站上中大奖了,现在还没 领,回去仔细查看一下彩票。""那肯定不是我中的,咱没 那好命。"陈先生哈哈一笑道。

彩票遗失心情郁闷

然而,这张价值45万元的彩票早已不知去向,因为夫 妇两人过于"信任"对方,都认为对方已经验过彩票,而相 互没有确认,导致大奖被弃。

随后几天,陈氏夫妇两人在得知中奖而彩票丢失后, 都相继拨打了淄博市福彩中心的咨询电话,询问在没有 中奖彩票的前提下是否还能领奖。但是根据《彩票管理

回家后,陈先生美滋滋地对妻子说:"咱买彩的彩站 中大奖了,也不知道啥时中的。"第二天,王女士再次出现 在彩站"复制"心水号,站长一见,连忙说:"你咋还打这注 呢?都中头奖了。"王女士一听,有点发懵,"不会吧?"站 主拿出开奖公告和《寻奖启事》给王女士看,这时她才相 信自己就是丈夫口中的幸运儿。"真是我中的。"

条例》规定,中奖彩票是兑奖的惟一凭证,必须有中奖彩 票才能办理相关兑奖手续,夫妻二人只好无奈接受。

"本想拿到这笔奖金后,给父母换一个大点的房子, 现在看来计划还得推迟。"接受弃奖这一现实后的王女士 无奈地说道。

福彩开奖时间

双色球		21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
福彩3D	每日开奖	20:30 中央人民广播一套直 播
七乐彩		21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
东方6+1	毎周一三 六	00:15 安徽经视录播
15选5	每日开奖	00:15安徽经视录播
25选5	每日开奖	00:15 安徽经视录播

宿州一站点彩民 狂赚3D奖金35万!

近期我省3D彩民中大奖消息频频传出,在最近的3期 3D开奖中,彩民不断取得高返奖的优异战绩,继11147期的 111.4%、11148期的141%,在11149期全省平均返奖率再创 126.4%的战绩。

6月5日,3D第201149期开出"926"的奖号,在当期的 开奖中,全省平均返奖率高达126.4%,这是我省3D彩民连 续第三期返奖率超百分百,众多3D彩民在这一小盘玩法 中喜中大奖, 当期全省共有22个站点的彩民中奖金额超 过万元。其中来自宿州市34120093号站点的彩民成为最 大赢家,该站点的彩民共中得350注单选,获奖金35万 元。另外,来自阜阳市34100006号站点的彩民也收益不 菲,共中得单选70注,获奖金7万元。合肥市34010066号 站点的彩民也中得50注单选,获奖金5万元。

业内人士认为,我省3D彩民之所以能频频中出大奖, 得益于福彩 3D 玩法简单,中奖概率高。同时经过多年的 磨砺,众多3D彩民也掌握了一定的投注技巧,敢于大胆倍 投,取得丰厚的收益。 唐钟义 周巍